

随着奥利弗最后的一脚高射炮，经过沉闷的90分钟后，河南四五老窖队上周六在航海体育场同来访的武汉光谷队战成了0:0。球迷们期待的“九月战役开门红”并未如期到来，尽管没能全取3分，不过由于几个保级对手在本轮纷纷输球，四五队在积分榜上攀升势头仍然得以保持，凭借净胜球优势，四五队已经超过了同积15分的深圳队位居第13名。

晚报记者 郭韬略/文 白韬/图



7场沉闷比赛 2个醒目鸭蛋 3分愿望落空

“九月战役”第一战：放生“九头鸟”，四五无奈交白卷

0:0
比赛前

河南：信心百倍，誓言拿下对手
武汉：伤兵满营，但是有备而来

“河南队的边路防守有很大漏洞，我们会利用快速的进攻去突破对手的防线。”虽然前后场各有一名外援大将无法出场，但赛前武汉光谷队主教练裴恩才对自己的球队还是信心满满。而比赛前，河南队无论从球迷还是球队都是信心百倍。

从实战中看，裴恩才确实是对四五队进行过精心的研究并做出了针对性很强的应

对措施。郑斌、陆博飞、王文华这几位脚下技术细腻、配合默契的攻击型球员通过熟练而快速的小范围传递不断对四五队防线构成威胁，而担任单箭头的外援吉奥森在开场10分钟就两次快速上抢试图截下特兰切夫的脚下球。

在防守上，没有埃默森和王小诗，裴恩才起用了艾志波和任永顺两个新人担任盯人中卫分别盯防四五队的

两名外援前锋，而且整条后卫线的3名队员任务也非常明确，专心司职防守，绝大多数时间都留在本方半场，极少参与进攻，不给四五队留下反击的空间。在对方的严密看防下，戈麦斯的速度优势无从发挥，下半场刚开始就被主教练门文峰换下，而奥利弗也多次陷入对方的多人夹抢中，很少有从容拿球的机会。

河南：洋枪哑火，多次错失良机
武汉：经受考验，力保球门不失

回到了主场的四五队体现了必胜的决心，相比前几场比赛，也创造出了不少得分的好机会，可惜最终还是受制于把握机会的能力太差，未能拿到理想中的3分。第17分钟，肖智在禁区内头球摆渡，戈麦斯一脚打高，3分钟后，陆峰主罚的前场任意球在对方禁区内引发混乱，混战中肖智

一脚射门又放了高射炮，第29分钟，奥利弗在对方后卫的包围中从左路底线传中到门前，肖智头球攻门打在对方后卫身上弹出。下半场开始不久，陆峰远射被对方门将扑出，可惜无人跟进补射，就在比赛的最后时刻，四五队仍有破门机会，奥利弗接刘翔的斜传形成单刀之势，可惜操之过急，一脚将球打高。

在战平河南四五队之后，此前刚刚经历了客场3连败的武汉光谷队终于遏制了在客场的连败趋势，而由于有了此前在济南拿到的三分“垫底儿”，这个平局对于四五队来讲也不算是最坏的结果，因而双方对于这个结果都表示能够接受。

0:0
比赛中

河南：名次上升，继续攀升势头
武汉：对手输球，保级形势有利

上周末的比赛中四五队被武汉队逼平，除了陕西队在主场4:1大胜辽宁队，积分上升到17分之外，绿城、厦门和深圳队纷纷失利，其中后两者还都是1:4的大比分输球。

本轮过后，四五队积15分，已经领先少赛一场的厦门蓝狮4分，和深圳队的积

分一样，凭借净胜球的优势，排名上升到了第13位，与另两个保级对手陕西宝荣和浙江绿城的分差也分别缩小到2分和3分，其中还比绿城少赛一场。

本轮在大连实德轮空、长春亚泰与青岛战平的情况下，其余位居前六名的北京

国安、上海申花、天津康师傅和山东鲁能全部取胜，这样在夺冠军团中的首尾分差仅有5分。诸多强队仍存有夺冠希望的一个直接结果就是，他们在任何一场比赛中都不会有丝毫懈怠，这也会让已经同前六名队伍有了三次交锋的四五队间接受益。

0:0
比赛后

河南：名次上升，继续攀升势头
武汉：对手输球，保级形势有利

通通有
关注生活 廉洁社会
金融 消费 家电

本栏目信息通通有 DM 广告
商都招商网 www.zhaocang.com
免费发布，效果就是不同

一次投入 多重回报 效果极佳

广告服务 热线 : 63399000
67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口
金成国贸大厦 1610 室
陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅

莫林航空
24小时服务热线 63330000
免费送票，订票即送礼品

恒热中央热水/采暖
家用/商用中央热水循环系统，24小时恒温热水
别墅、复式、SPA 美容等多生活用水点专用，舒适节能

●东区展厅：英协路与商城路交叉口向西 100 米路北
●北区展厅：博颂路丰乐五金机电城 4 号楼 4 号
●联系人：张先生 13803710028 68657658



激烈的拼抢



无奈的主帅



失望的球迷

先驱音响
源于美国 since 1964
家庭影院调换升级
活动进行中……电话: 66354007

0:0
酷评

一切从零开始

辽宁、打沈阳的时候都出现过类似情况，后两场比赛还在最后关头被对方打进制胜一球。

如果说这场比赛还令人满意的话，就是四五队终于没有再犯下追悔莫及的低级失误，拿到了一分——从保级的现实角度考虑，有一分是一分，平局要比失利好得多。但在久攻不下的情况下，蔓延在场上的急躁情绪却必须被重视。

对奥利弗的宽容也可以视为是球迷对四五队的态度，而随后其他场次的比赛结果也终于没有“辜负”人们的这种宽容，保级对手纷纷输球，虽然没有取得希望中的3分，但四五队在积分榜的座次也艰难地向前移了一位。

相信很多人在前天的比赛中进行到下半场后半段的时候都会生出一种担忧：四五队组织进攻不再是依靠耐心的传递，而是大脚长传；在射门被对方挡出之后，外围得球的队员不是把球拿稳，从容组织二次进攻，而是一脚射门放了高射炮，白白把球权重新交给对手。这样的场景在航海体育场并非第一次上演，主场打深圳、打

河南四五 0:0 武汉光谷
长春亚泰 1:1 青岛中能
陕西宝荣 4:1 辽宁西洋
北京国安 4:1 厦门蓝狮
天津泰达 1:0 浙江绿城
长沙金德 0:2 山东鲁能
上海申花 4:1 深圳上清饮

烽火台

河南银信投资担保有限公司
中秋月圆 银信“礼”财
银信理财 轻松稳健
掌柜 年稳定收益率
10.8% - 12%
诚挚答谢，银信理财客户中秋月饼领取正在进行中……
财富热线：66619444 66352117 地址：紫荆山路金成国贸2612号